

# 2016艺考新政出炉,艺考不再易考

艺考生狠抓基础,别让文化课拖后腿

在2015年的艺考政策中,对艺术生影响最大的,莫过于文化课分数线的再度提高。2015年的艺改新规中,已明确规定了美术生和音乐生的文化课分数线不得低于同批次普通生的70%和65%。各省在招生政策中也作出了相应调整,各艺术类专业的提档线均有提高。因此对于16届的考生而言,文化课分数线继续大幅提高的概率不大,但是院校录取中会更加注重文化课所占的比重。所以说,很多家长和考生抱着通过艺术专业报考是低分入名校的“敲门砖”,即所谓的“曲线救国”,这个想法其实是有风险的。无论是从艺考中走过来的往届前辈,还是学校的辅导老师都告诫过同学,任何时候都要努力增加自己的文化修养,只有文化积淀深厚,才能更好地创造艺术作品。

“基础差,底子薄”,对于大多数艺考生来说,文化课成绩显然成了他们升学的绊脚石。小陈是一名美术艺考生,在美术统考结束之后,本该进入紧张的文化课备考复习,但小陈看着面前陌生的课本,却陷入了迷茫。他说:“前段时间一直在忙着专业课考试,文化课已经落下大半年了,现在想复习,却不知道如何下手!”

学大教育资深高考专家刘老师告诉我们,由于近几年艺术类高考新规艺术生文化课录取分数线大幅提高,这为考生带来了新的压力和挑战。低分上名校的时代将一去不复返,努力提高文化课的分数,才能在激烈的艺考中增加竞争砝码。学大针对艺考生学习特点,集合全国资深专家及学科带头人研发了一套针对艺考生的专项辅导课程。该课程针对性强,精准把握考点方

向,根据艺考生特点对辅导内容进行适当取舍,用个性化的学习方法让学生在短期内达到快速提升成绩的效果!

刘老师介绍,留给艺考生的文化课冲刺时间非常有限,所以大家在复习过程中一定要有所取舍,文化课比较薄弱的学生应该弃偏难、抓基础,做好知识点的梳理和衔接,然后抓住重点和考点,有针对性地进行复习。“很多艺考生进入这个阶段后,自己往往不能拿出行之有效的复习规划,这时候寻求专业机构的帮助很有必要。首先,有专业经验的老师能够更准确地找到学生的薄弱环节,并提出有针对性的复习方案;其次,在老师的帮助下,学生能够快速掌握基础和重点;再者,有丰富高考教育经验的老师对于高考的侧重点更加了解,能够保证学生在一些关键考点上不失分。”

## 艺考生心态易两极分化,要平衡成绩与心态

对于艺考生来说,家长和老师们不仅要关注他们的复习进度,更要关注他们的心理变化。刘老师说:“在最后的文化课冲刺阶段,艺考生的心态特别容易出现两极分化。一方面,经过了长期的紧张准备,终于考完了专业课考试,很多学生会不自觉地松懈下来,很难投入到文化课复习中,不能很好地进入复习状态,导致严重影响复习效率;另一方面,也有

一些学生,因为对专业课成绩比较满意,反而会给自己更大的压力,生怕因为文化课成绩不好而与名校失之交臂。”

刘老师介绍,无论是哪种状况,家长和老师都应及时发现问题,并与考生进行有效沟通,不能让这些心态上的问题成为复习过程中的障碍。如果家长和考生觉得没有把握,也可以寻求信誉良好的辅导机构的帮助。

距离2016年高考,仅剩百余天!

学大助力艺考生  
梦圆名校!



时至年底,2016年高考的指针又走进了倒计时阶段,而此时随着江苏省美术、音乐类专业课考试的结束,很多考生已经有半只脚跨进了名校的大门。尽管如此,这些考生和家长也并没能松一口气,因为对于他们来说最终是否能顺利进

入名校还有文化课的关卡要过。学大教育资深高考专家刘家虎老师指出:“艺考生因为在专业课考试之前,要兼顾专业课与文化课,复习进度一般都会比较慢,所以在余下来的时间,文化课复习必须要保证迅速有效地进行。”

## 活动链接

为回馈广大学生和家长,学大教育特别推出为艺考生家长解忧的高效提分手册——《2016年江苏艺考备考攻略》。扫描右方二维码,并在微信平台留下姓名与联系方式即可免费预约上门领书。咨询热线:025-68892929



艺考不易考 文化课更难  
帮忙应战 不如尽早修炼



学大教育  
xueda.com

学大更懂学生 学习助力热线/025-68892929

个性化教育模式开创者 美国纽交所上市品牌 专注个性化教育14载 有18000多名教职员工 辅导50万学生健康成长 90多城市近500学习中心